

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Képviselő-testületének soron következő rendkívüli ülésére

Javaslat a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének „a települési támogatás keretében nyújtott ellátások és a szociális szolgáltatások helyi szabályzásáról” szóló 8/2015.számú önkormányzati rendeletének módosítására

A gáz csatlakozó vezetékek és felhasználói berendezések műszaki-biztonsági felülvizsgálatáról szóló 19/2012 (VII.20.) NGM rendelet alapján végzett gázfelülvizsgálatok Szombathelyen azt eredményezték, hogy az elmúlt pár hónapban közel 500 lakást kizártak a gázszolgáltatásból. Ennek következtében a lakástulajdonosok főzési, fűtési és meleg víz vételezési lehetőség nélkül maradtak. Ez a probléma megközelítőleg Szombathelyen 30-40 lépcsőházat érint a KISZ, a Derkovits, a Joskar-Ola lakótelepeken és a belvárosban is.

A gázszolgáltatás visszakapcsolásának feltétele, hogy a társasház elvégezze a közös tulajdonban lévő fővezeték felújítását, illetve a lakástulajdonosok elvégeztessék a lakáson belüli felújítási munkálatokat. Ezeknek a kivitelezési munkálatoknak együttesen az összköltsége lakásonként akár több százezer forint is lehet. Információink szerint vannak olyan társasházak, melyek a közös fővezetékek felújítási munkálataihoz nem rendelkeznek elegendő összeggel a társasház felújítási alapjában ezekre a célokra elkülönített összegből, mivel a közelmúltban végeztettek el nagyobb beruházásokat, ezért a közös tulajdonban lévő gázvezetékek felújításának költségei – a lakáson belül keletkező költségeken felül – is a lakókat terheli. A tapasztalatok azt mutatják, hogy ezekben a társasházakban sok szociálisan rászoruló ember él, akik ezeket a költségeket nem tudják teljes egészében önerőből finanszírozni, ezért az Önkormányzat segítségére szorulnak. A fűtési szezon közeledtével a probléma megoldása egyre sürgősebb, mert adódhat olyan helyzet egy-egy társasháznál, hogy néhány lakás miatt – ahol nem tudtak határidőben fizetni – nem kapcsolják vissza a gázszolgáltatást az egész lépcsőházban.

Mivel ez a probléma több száz lakót, köztük kisgyermekes családokat, időseket érinthet, ezért álláspontunk szerint az Önkormányzatnak anyagi segítséget kell nyújtania a szociálisan rászorulóknak részére kamatmentes kölcsön formájában.

A kialakult helyzetre való tekintettel az Éljen Szombathely! (MSZP – DK – Együtt) frakció nevében „a települési támogatás keretében nyújtott ellátások és a szociális szolgáltatások helyi szabályzásáról” szóló 8/2015. számú önkormányzati rendeletének alábbi módosítását indítványozom:

A „segély önkormányzati támogatásból” költségvetési sor szabad előirányzat terhére kerüljön 20.000.000,-Ft, azaz Húszmillió forint elkülönítésre a gázszolgáltatásból kizárt szociálisan rászoruló lakástulajdonosok támogatása céljából kamatmentes kölcsön formájában. Javasolom, hogy a kamatmentes kölcsön 100.000,-Ft-ban, azaz Egyszázezer forintban legyen maximalizálva 20, azaz Húsz hónapos futamidővel. Javasolom, hogy a támogatási kérelmek beérkezési sorrendjében történjen a támogatások elbírálása és a támogatási összegek kiutalása.

Javaslom, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Oktatási és Szociális Bizottsága döntsön a beérkezett kérelmek sorrendiségének figyelembe vételével a támogatásokról, még pedig a beérkezéstől számított 15 naptári napon belül.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat támogatni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék!

Szombathely, 2015. október 21.



Kelemen Krisztián
önkormányzati képviselő

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2015. (...) Kgy. számú határozat

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy egyetért:

- „a települési támogatás keretében nyújtott ellátások és a szociális szolgáltatások helyi szabályzásáról” szóló 8/2015. számú önkormányzati rendeletének

előterjesztés szerinti módosításával, egyúttal felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a rendelet előterjesztés szerinti módosításának tervezetét és az ehhez szükséges SZMSZ módosítást terjesszék a soron következő Képviselő-testületi ülés elé

Felelős: Dr. Puskás Tivadar Polgármester
Dr. Károlyi Ákos Jegyző

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés